
Príloha č. 11: Postupy pri dokladovaní potvrdení o absolvovaní súťaží a aktivít 

 
Pri dokladovaní potvrdení je potrebné postupovať v zmysle nižšie stanoveného postupu, 

pričom jeho nedodržanie môže mať za následok pokles bodov z dôvodu nepreukázania 

splnenia aktivity. To môže spôsobiť i pokles celkového bodového stavu Tvojej žiadosti 

o štipendium. Môže sa tak stať, že o nárok na štipendium prídeš len kvôli nedostatočnému 

zdokladovaniu splnenia aktivity. Preto si, prosím, pozorne prečítaj, ako by si pri 

predkladaní potvrdení mal/a postupovať a na čo by si určite nemal/a zabudnúť. 
 

Čo musí potvrdenie o splnení aktivity obsahovať? 

• názov aktivity, 

• úroveň, na ktorej ju uchádzač absolvoval (napr. krajské kolo), 

• umiestnenie sa v aktivite (napr. 1. miesto alebo účasť) a 

• dátum konania aktivity. 

Súčasťou potvrdenia musí byť aj dátum vydania potvrdenia, podpis osoby vydávajúcej potvrdenie 

a pečiatka príslušnej organizácie. Zároveň z potvrdenia musí byť možné jasne identifikovať, že si 

aktivitu absolvoval/a Ty. Minimálne by teda potvrdenie malo obsahovať Tvoje meno a priezvisko, 

príp. aj ďalší identifikačný údaj ako napr. dátum narodenia, strednú školu, ktorú navštevuješ a pod., ak 

je to možné. 

Aký formát potvrdenia o splnení aktivity sa vyžaduje? 

Potvrdenie musí byť vo forme skenu alebo fotografie originálu potvrdenia. Musí byť dobre čitateľné, 

aby z neho bolo možné vyčítať potrebné identifikačné údaje. Notárske overenie potvrdenia sa 

nevyžaduje. Potvrdenie vo forme odkazu na webovú stránku (link) nebude akceptované, keďže 

internetový odkaz nie je permanentný, a teda nemusí byť v budúcnosti dohľadateľný. Pri kontrole môže 

byť vyžiadané predloženie originálu žiadosti s cieľom verifikácie. V takom prípade Ťa požiada 
Tvoja vysoká škola o predloženie príslušného potvrdenia. 

Súťaž, na ktorej som sa zúčastnil, bola tímová. Diplom bol preto udelený iba tímu ako celku, nie 

každému z jeho účastníkov osobitne. Je takýto diplom pre potreby overenia mojej účasti 

na aktivite postačujúci? 

Nie, diplom nie je postačujúci, ak na ňom nie sú menovite uvedení účastníci tímu. V prípade, že je na 

diplome uvedený iba názov tímu bez jeho účastníkov, nie je možné ho akceptovať. V procese 

overovania žiadostí by totiž vysoká škola nemala z čoho vyčítať, že si bol/a práve Ty súčasťou tohto 

tímu. Potvrdenie, ktoré vložíš do žiadosti, by preto malo okrem základných identifikačných údajov 

obsahovať Tvoju príslušnosť k tímu. Takýto typ potvrdenia Ti na vyžiadanie môže vydať buď 
vysielajúca alebo prijímajúca inštitúcia (napr. Tvoja stredná škola alebo organizátor súťaže). 

Ako mám v žiadosti deklarovať splnenie aktivity, ak som za jej absolvovanie nedostal nijaký 

diplom, certifikát a pod.? 

Ak Ti za absolvovanie aktivity nebol udelený žiadny diplom, certifikát a pod., je potrebné požiadať 

o vydanie potvrdenia o absolvovaní aktivity organizátora aktivity alebo vysielajúcu organizáciu 

(napr. školu). Potvrdenie vo forme fotografie medaily, pohára a pod. nemôže byť bez spomínaného 

duplicitného potvrdenia o absolvovaní aktivity akceptované. Aktivity, ktorých splnenie nebude 
preukázané, Ti nebudú môcť byť uznané. 

Dostanem body za aktivitu, ktorú som absolvoval ešte pred začiatkom štúdia na strednej škole, no 

diplom za ňu mi bol doručený až po nástupe na strednú školu, resp. až počas štúdia na strednej 

škole? 

Nie. Splnenie takejto aktivity nie je možné akceptovať a nie je za ňu ani možné získať body. 

Akceptované sú len výsledky za posledné štyri roky Tvojho stredoškolského štúdia až do dátumu 

záväzného odoslania žiadosti. 



Dostanem body za aktivitu, ktorú som začal realizovať ešte pred nástupom na strednú školu a v 

jej 

plnení som pokračoval aj počas stredoškolského štúdia? 

Nie. Splnenie takejto aktivity nie je možné akceptovať a nie je za ňu ani možné získať body. 

Akceptované sú len výsledky za posledné štyri roky Tvojho stredoškolského štúdia až do dátumu 
záväzného odoslania žiadosti. 

Čo ak do termínu uzávierky predkladania žiadostí nebudem mať k dispozícii všetky 

potrebné 

dokumenty (diplomy, certifikáty a pod.), ktoré by dokladovali splnenie mojich aktivít? 

Dokumenty, ktoré potvrdzujú splnenie aktivít označených v žiadosti o štipendium ako absolvované, 

musia byť súčasťou Tvojej žiadosti ešte pred jej záväzným odoslaním. Ak po odoslaní žiadosti v nej 

identifikuješ  nezrovnalosti, môžeš v termíne určenom pre podávanie žiadostí kontaktovať technickú 

podporu na email stipendia@portalvs.sk s požiadavkou, že chceš vykonať zmeny vo svojej žiadosti. 

Technická podpora môže otvoriť Tvoju prihlášku, Ty vykonáš zmenu a následne si povinný prihlášku 

opätovne odoslať a podať v systéme. Po uplynutí termínu pre podávanie žiadostí nebude požiadavka 

na vykonanie zmeny akceptovaná. Zásahy na úrovni pridávania nových aktivít či splnenia statusu 

sociálneho znevýhodnenia po záväznom odoslaní žiadosti nebudú akceptované.   

Je moja už odoslaná žiadosť neplatná, ak som v nej označil/a ako splnenú aktivitu, ktorú 

som neabsolvoval/a, resp. ju neviem nijakým spôsobom zdokladovať? 

Nie, Tvoja žiadosť ostáva platná. Ak však zaznačenú aktivitu nebudeš vedieť preukázať, prídeš o body, 

ktoré Ti za ňu systém pridelil. V takom prípade teda musíš rátať s nižším počtom bodov a s tým 
spojenou možnou zmenou umiestnenia v poradí žiadateľov. 

Aktivitu, ktorú som počas štúdia absolvoval, nie je možné v prihlasovacom formulári označiť ako 

splnenú. Prečo? 

Systém neumožňuje zadať splnenie rovnakej súťaže v jednom školskom roku dvakrát. Väčšina súťaží 

je postupových, teda prvé miesto v krajskom kole zároveň znamená účasť na celoštátnom kole. 

Akceptovaná je však vždy len najvyššia úroveň súťaže, aby nedošlo v rámci postupu jednou 

olympiádou k získaniu bodov za všetky úrovne (účasť a umiestnenie na krajskom, celoštátnom aj 
medzinárodnom kole). 

Nenašiel som svoju súťaž medzi akceptovanými súťažami. V čom je problém? 

Nebolo možné akceptovať všetky existujúce súťaže. Tie, ktoré akceptujeme, sme vyberali po 

konzultácii s expertmi. Ide o súťaže s dlhšou tradíciou, vysokou kvalitou a celoštátnou pôsobnosťou. 

Zoznam akceptovaných aktivít (olympiády, súťaže, realizácie projektu a pod.) nájdeš v úvode 

prihlasovacej webstránky https://stipendia.portalvs.sk/ vo forme samostatných pdf-príloh v záložke 

„Výber úspešných uchádzačov“. Ak sa Tebou absolvovaná aktivita nachádza v jednom z predmetných 

zoznamov, môžeš za jej splnenie dostať body. Iné aktivity nemôžu byť akceptované (napr. Erasmus+, 

dobrovoľnícke aktivity, jazykové kurzy a pod.). 

Koľko bodov môžem za splnenie aktivity získať? 

Splnenie aktivít je hodnotené rôznym počtom bodov v závislosti od druhu aktivity a jej úrovne. 

Napr. za účasť na medzinárodnom kole predmetovej olympiády môžeš získať viac bodov než 

za umiestnenie sa na 1. mieste jej celoštátneho kola. Presné počty bodov nájdeš na uvedenom linku: 
Príloha č. 04 Počet bodov za umiestnenie sa v olympiádach a súťažiach 
 

 

https://stipendia.portalvs.sk/

